

“也许这个决定特别的愚蠢,但我真的坚持不下去了……”

19岁大学生离家出走

热线关注

2382258

- 给母亲留下银行卡和密码
- 给好友发告别微信

全城找寻



“我不能接受现在的自己,我时常感到特别孤独,我心里的结,或许解不开了……”这是19岁的大学生李恒骁在5月20日凌晨离家前给好友的告别微信。

22日,家住达城的刘女士焦急地向本报2382258来电求助,希望通过本报平台找到失联已超过3天的儿子李恒骁。

晴天霹雳 医院诊断“患有抑郁症”

据刘女士介绍,儿子李恒骁系成都“五月花”高级技工学校大四学生。从去年下半年开始,由学校老师带队,统一安排到福建省厦门市实习。今年4月初,刘女士突然接到老师通知,让他们家长到厦门去接儿子李恒骁,因为老师带李恒骁在当地医院作了检查,诊断结果为“李恒骁患有抑郁症。”

4月3日,李恒骁的父亲火速赶到厦门见到了带队老师和儿子。老师还告诉其父亲,在学校交了一名女朋友,是成都市都江堰人,可能在“扯经”。随后,李恒骁的父亲把他带回了达州。

回家后,刘女士赶紧又将李恒骁送到达州市中心医院进行全面检查。医生看病后开了药,并建议找心理医生进行心理疏导,可儿子好面子,坚决不肯,她也只有放弃了。

闭门不出 在家不是发呆就是睡觉

李恒骁才回来那段时间,不喜欢说话,在家里闭门不出,一个人不是发呆就是睡觉,更不喜欢和父母交流。刘女士分析,一是她和丈夫离婚时,儿子才10多岁,这给儿子的成长带来了阴影;二是有可能

能儿子和女朋友交往遇到感情问题,对生活失去了勇气和信心。这两点都有可能造成儿子患抑郁症的原因。

前不久,李恒骁的同学们放假回到达城,李恒骁时不时地和同学们上网聊天、聚会交流,心情有好转迹象,慢慢地也开朗起来,压在刘女士心中的大石也渐渐放了下来。

突然出走 留下银行卡密码和告别微信

可万万没料到,5月20日早晨7点左右,李恒骁不见了!刘女士给儿子李恒骁打电话,儿子的手机一直处于关机状态。据刘女士说,当天凌晨2点左右,她还见到李恒骁在自己房间里,可天亮却离家出走了。刘女士在自己的微信里发现,李恒骁在凌晨3点多钟给她发过一条微信,微信内容是他自己银行卡的金额和密码。与此同时,李恒骁还给他最好的同学发了一条告别微信,内容大致是:“……我不知道,我只是觉得现在的自己变的很奇怪……我也不知道为什么变成了这样,也许这个决定特别的愚蠢,但我真的坚持不下去了……”刘女士一边哭泣,一边对记者说:“我一看到这两条微信,整个人都发软,担心儿子一时想不开,做出过激行为。”

李恒骁离家时仅仅穿了一身夏季衣服,随身只带了手机,他的钱包、银行卡、身份证全都放在家里。

“人生哪有一帆风顺的事,千万不要想不开!儿子,快回来吧,妈妈很想你!”刘女士告诉记者,儿子李恒骁今年才19岁,身高1.76米左右,出门时身穿黑色体恤、黑色七分裤和361度运动鞋。

有知悉者请速与李恒骁父母联系,将不胜感激。联系电话:15881854411。

□本报记者 罗丁山



为人民服务

我帮你

民生热线

11

2018年5月23日
星期三

2382258

□主编:廖晓梅
□编辑:胡 扬

黎女士:

我在成都上的大学,现在广州实习,学校要我个人档案转到达州市人才交流中心。我通过网络,查询到达州市人力资源和社会保障局官网上人才交流中心的电话(0818-2141805),结果电话打了好几天,一直没有人接听。

我非常着急,转回个人档案的时间就这几天,难道他们上班时间没有上班?

着急

人才交流中心电话无人接听

【回复】

根据黎女士反映,记者在上班期间拨打了达州市人才交流中心的电话,很幸运电话通了。一名工作人员告诉记者,最近毕业大学生转个人档案的很多,而市人才交流中心就只有这一部电话,所以电话特别忙,不是在线,就是工作人员忙别的工作,暂时离开了,没有接到电话。但黎女士的情况,他们会尽快联系她,解决转档事宜。

□本报记者 杨秀琴

民情话吧



通用家电

6月2日 7:30~22:30

年仅一次

第七届员工

内购会

通用人的节日

员工的福利日

致歉信

尊敬的市民朋友们:

通用家电将于6月2日举行“第七届员工内购会”,届时将闭店销售凭券入场。给您带来不便,敬请谅解。如您有家电购买需求,请联系您在通用家电的亲戚/朋友。

通用家电
2018年5月22日

- | | |
|--------|---------|
| 通用文华街店 | 通用南外店 |
| 通用西外店 | 通用红星美龙店 |
| 通用渠县店 | 通用宣汉店 |

咨询电话:

2130195

广告